
JEGYZŐKÖNYV 
Vereb Község Helyi Választási Bizottság 

2025. november 3-i üléséről 

Az ülés helyszíne: Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda székhelye (2475 Kápolnásnyék, Fő 
utca 28.) 

Az ülés ideje: 2025. november 3. 17:00 óra 

Jelen vannak: 

Molnár Judit Emerencia 
Hollósi Jánosné 
Tabi Jánosné 
Harangozó Bernadett 
Győri Jánosné 
Dr. Bognár Dalma 
Támis Orsolya 

HVB elnök 
HVB elnökhelyettes 
HVB tag 
HVB tag 
HVB tag 
HVI vezetője 
HVI tagja, jegyzőkönyvvezető 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Köszönti a Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: 
HVB) ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a HVB határozatképes, mivel a megválasztott 
5 tagból 5 tag jelen van és az ülést megnyitja. Két napirendi pont tárgyalására tett javaslatot, 
melyet ismertet, majd szavazásra bocsátja a napirendi pont elfogadását. 

Megállapítja, hogy a HVB ~ igen egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta. 

Napirend: 

1. Polgármesterjelöltek sorrendjének sorsolása a szavazólapon történő szerepel­
tetéshez 

2. Egyéni listás képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása a szavazólapon történő 
szerepeltetéshez 

1. napirend 
Dr. Bognár Dalma HVI vezető: 

Tájékoztatta a bizottságot, hogy az esélyegyenlőség érvényesítése érdekében a választási eljá­
rásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160.§ szerint: 
160. § (1) A szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sor­
rendben szerepelnek. 
(2) A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának 
a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolá­
sát a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 
Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista van. 
(3) Ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy 
abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sor­
rendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva 
kell feltüntetni. 
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(4) Ha a szavazólapon csak egy jelölt vagy lista szerepel, a szavazólapon nem kell feltüntetni 
sorszámot. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mester időközi választásának kitűzéséről és a választási eljárás egyes határidejeinek megálla­
pításáról szóló, 1 /2025 (IX.19.) határozata szerint a polgármester jelöltet legkésőbb 2025. 
november 3-án 16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve. 307/G. § (1) bekezdés] 

Elmondja továbbá, hogy valamennyi, határidőben érkezett bejelentés tekintetében a HVI el­
végezte az ajánlások ellenőrzését, és a HVB döntést hozott valamennyi polgármesterjelölt 
vonatkozásában a nyilvántartásba vételről. 

2025. november 3. 16 óráig 4 polgármesterjelölt lett nyilvántartásba véve: 

Varjas Tímea független polgármesterjelölt 
Espár Sándor független polgármesterjelölt 
Márton Béla független polgármesterjelölt 
Csuday István független polgármesterjelölt 

Tájékoztatja a Bizottságot a sorsolás menetéről. Valamennyi polgármesterjelölt neve, a jelölő 
szervezet neve és a függetlenség ténye jelöltenként külön-külön, egy-egy A4-es méretű papír­
ra feltüntetésre került. A polgármesterjelöltek nevét tartalmazó papírlapokat egyesével borí­
tékba teszik, lezárják és egy urnába helyezik. Ezt követően a HVB tagjai egyesével kihúzzák 
a neveket tartalmazó borítékot, és a sorsolás eredményét azonnal rögzítik. 

A bizottság tagjai ellenőrizték, hogy valamennyi polgármesterjelölt neve szerepel-e a boríté­
kokban lévő papírlapokon. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnöke: Az 1. napirend tekintetében felkéri a HVB tagjait, 
hogy felváltva húzzák ki az urnából a polgármesterjelöltek nevét tartalmazó borítékokat. 
A sorsolás után megállapítja, hogy a polgármester választás szavazólapján az alábbi sorrend­
ben kerülnek feltüntetésre a polgármesterjelöltek. 

Sorszám 
1. 
2. 
3. 
4. 

Pol ármester· elöltek 
Név Jelölő szervezet 
Márton Béla 
Csuda István 

fü 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
15/2025. (XI. 3.) számú határozata 

ármester· elölt 

Vereb Község polgármester jelöltjeinek sorrendje a szavazólapon. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága - 2025. november 3. napján tartott ülésén a 
2025.december 7. napjára kitűzött a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek idő­
közi választásának (a továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett polgár­
mesterjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a következő 
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H A T Á R 0 Z A T 0 T: 

A Verebi Helyi Választási Bizottság a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányza­
ti képviselők és polgármesterek időközi választásának bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
polgármesterjelöltek sorrendjét 2025. november 3-án kisorsolta, és a sorsolás eredményét az 
alábbiak szerint állapítja meg: 

Polgármesterjelöltek 
Sorszám Név Jelölő szervezet 
1. Márton Béla füi:rn:etlen polgármesterjelölt 
2. Csuday István fül:!l:!etlen polgármesterjelölt 
3. Espár Sándor fül:!!:!etlen polgármesterjelölt 
4. Varjas Tímea fül:!l:!etlen polgármesterjelölt 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 
továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 
határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvos­
lat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglal­
ható. 

INDOKOLÁS 

A választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazóla­
pon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (2) bekezdése értelmében a válasz­
tási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételé­
vel, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöl­
tek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mester időközi választásának kitűzéséről és a választási eljárás egyes határidejeinek megálla­
pításáról szóló, 112025 (IX.19.) határozata szerint a polgármester jelöltet legkésőbb 2025. 
november 3-án 16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve. 307/G. § (1) bekezdés] 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 
kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák -
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen el­
utasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista 
van. 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025 . november 3-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba 
vett polgármesterjelöltek sorrendjének sorsolását. A polgármesterjelöltek sorrendjét jelen ha­
tározat rendelkező része tartalmazza. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról való tájékoztatás a 
Ve. 239. §-án alapul. 
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Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
HVB elnök 

A HVB felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg. 

2. napirend 
Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Törvény 160. § (1) bekezdése alapján az 
esélyegyenlőség érvényesítése érdekében a szavazólapon a képviselőjelöltek a választási bi­
zottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 

Elmondja továbbá, hogy valamennyi, határidőben érkezett bejelentés tekintetében a HVI elvégez­
te az ajánlások ellenőrzését, és a HVB döntést hozott valamennyi képviselőjelölt vonatkozásában 
a nyilvántartásba vételről. 

2025. november 3. 16.00 óráig 8 egyéni listás képviselőjelölt lett nyilvántartásba véve: 

Varjas Tímea független képviselőjelölt 
Daczó-Sári Brigitta független képviselőjelölt 
Szemerédi Tamás független képviselőjelölt 
Farsang László független képviselőjelölt 
Hartmann Péter független képviselőjelölt 
Czeczei Ágnes független képviselőjelölt 
Márton Béla független képviselőjelölt 
Cséve Szandra Bettina független képviselőjelölt 

Tájékoztatja a Bizottságot a sorsolás menetéről. Valamennyi képviselőjelölt neve, a jelölő 
szervezet neve és a függetlenség ténye jelöltenként külön-külön, egy-egy A4-es méretű papír­
ra feltüntetésre került. A képviselőjelöltek nevét tartalmazó papírlapokat egyesével borítékba 
teszik, lezárják és egy urnába helyezik. Ezt követően a HVB tagjai egyesével kihúzzák a kép­
viselőjelöltek nevét tartalmazó borítékot, és a sorsolás eredményét azonnal rögzítik. 

A bizottság tagjai ellenőrizték, hogy valamennyi képviselőjelölt neve szerepel-e a borítékok­
ban lévő papírlapokon. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnöke: Az 2. napirend tekintetében felkéri a HVB tagjait, 
hogy felváltva húzzák ki az urnából a képviselőjelöltek nevét tartalmazó borítékokat. 
A sorsolás után megállapítja, hogy az egyéni listás választás szavazólapján az alábbi sorrend­
ben kerülnek feltüntetésre a képviselőjelöltek . 



Sorszám 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
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Egyéni listás képviselőjelöltek 
Név Jelölő szervezet 
Daczó-Sári Brigitta Független képviselőjelölt 
Hartmann Péter Független képviselőjelölt 
Márton Béla Független képviselőjelölt 
Farsang László Független képviselőjelölt 
Szemerédi Tamás Független képviselőjelölt 
Czeczei Agnes Független képviselőjelölt 
Varjas Tímea Független képviselőjelölt 
Cséve Szandra Bettina Független képviselőjelölt 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
16/2025. (XI. 3.) számú határozata 

Vereb Község képviselőjelöltjeinek sorrendje a szavazólapon. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága - 2025. november 3. napján tartott ülésén a 
2025.december 7. napjára kitűzött a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek idő­
közi választásának (a továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett egyéni 
listás képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a következő 

H A TÁR 0 Z A T 0 T: 

A Verebi Helyi Választási Bizottság a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányza­
ti képviselők és polgármesterek időközi választásának bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
egyéni listás képviselőjelöltjeinek sorrendjét 2025. november 3-án kisorsolta, és a sorsolás 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg: 

E éni listás ké viselő· el öltek 
Sorszám Név 
1. Daczó-Sári Bri itta viselő· elölt 
2. Hartmann Péter Fü viselő· elölt 
3. Márton Béla Fü viselő· elölt 
4. Farsan László Fü viselő. elölt 
5. Szemerédi Tamás Fü viselő· elölt 
6. Czeczei A nes Fü viselő· elölt 
7. Var· as Tímea Fü viselő· elölt 
8. Cséve Szandra Bettina Fü 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény (a 
továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 
határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvos­
lat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglal­
ható. 
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INDOKOLÁS 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazóla­
pon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (2) bekezdése értelmében a válasz­
tási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételé­
vel, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöl­
tek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mester időközi választásának kitűzéséről és a választási eljárás egyes határidejeinek megálla­
pításáról szóló, 1/2025 (IX.19.) határozata szerint az egyéni listás képviselőjelöltet legkésőbb 
2025. november 3-án 16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve. 307/G. § (1) bekezdés] 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 
kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák -
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen el­
utasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista 
van. 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba 
vett egyéni listás képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását. Az egyéni listás képviselőjelöltek 
sorrendjét jelen határozat rendelkező része tartalmazza. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról való tájékoztatás a 
Ve. 239. §-án alapul. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
HVB elnök 

A bizottság felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Töb d nem lévén megköszöni a bizottság tagja-
inak munkáját és az ülést bezárja. '0,?>sztllsj .& . 

~~ .t ~o~-

r. : . ~'.í„ „ „. /~:4.-' . ~„ .~ . : · . ; ·' , . , e' 
Molnár Judit Emerencia 

Helyi Választási Bizottság 
Elnöke 



Napirend: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottság 

2477 Vereb, Fő út 10. 

3.számújegyzőkönyve 

2025. november 3. 

1. Czeczei Ágnes, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
2. Márton Béla, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
3. Márton Béla, mint független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 
4. Csuday István, mint független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 
5. Cséve Szandra Bettina, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

10/2025. (XI.3 .) számú határozat: Czeczei Ágnes ( 
független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

11 /2025. (XI.3.) számú határozat: Márton Béla 1 

képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

12/2025. (XI.3.) számú határozat: Márton Béla l 
polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 

13/2025. (XI.3.) számú határozat: Csuday István ( 
polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 

14/2025. (XI.3.) számú határozat: Cséve Szandra Bettina _ 
független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

JEGYZŐKÖNYV 
Vereb Község Helyi Választási Bizottság 

2025. november 3-i üléséről 

- .), mint 

, , mint független 

1.), mint független 

. mint független 

mint 

Az ülés helyszíne: Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda székhelye (2475 Kápolnásnyék, Fő 
utca 28.) 

Az ülés ideje: 2025. november 3. 



Jelen vannak: 

Molnár Judit Emerencia 
Hollósi Jánosné 
Győri Jánosné 
Jakab Bernadett 
Tabi Jánosné 
Dr. Bognár Dalma 
Támis Orsolya 

2 

elnök 
elnökhelyettes 
tag 
tag 
tag 
HVI vezető 
HVI vezető-helyettes 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Köszönti a Helyi Választási Bizottság ülésén megje­
lenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Öt na­
pirendi pont tárgyalására tett javaslatot. 

Napirend: 

1. Czeczei Ágnes, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
2. Márton Béla, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 
3. Márton Béla, mint független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 
4. Csuday István, mint független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 
5. Cséve Szandra Bettina, mint független képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

Kéri, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapítja, hogy a HVB 5 igen, 0 nem szavazattal a napirendet elfogadta. 

1. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Czeczei Ágnes · - . szám alatti lakos, mint független egyéni 
képviselőjelölt (a továbbiakban: Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánló­
ívek átadásával Vereb településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét 
kérte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2025 . évi időközi választása 
kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 7. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Czeczei Ágnes választásra jogosult, az általa benyújtott el­
fogadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen egyéni képviselőjelöltként induló 
részére megállapított 7 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 
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Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Az 1. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálá­
sa után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság .::S:-.igen, f0 .. nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

10/2025. (XI. 3.) határozata 

Czeczei Ágnes 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025 . november 3. napján 
megtartott ülésén Czeczei Ágnes _ . szám alatti lakos, mint 
egyéni listás jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában .?.. igen , '.\} . nem szavazattal meghozta a 
következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Czeczei Ágnes 

szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselője­
löltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. nap­
ján történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 

valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
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- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára 
tűzte ki . 

Czeczei Ágnes _ . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a 
továbbiakban: Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával 
Vereb településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkor­
mányzati képviselők és polgármesterek 2025 . évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez 
szükséges ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (1 a) bekezdése szerinti nyilatkozatát 
lS. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025 . évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni 
listás jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 
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A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1 )-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025 . november 3. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

2. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Márton Béla szám alatti lakos, mint egyéni képviselőjelölt (a továb­
biakban: Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkor­
mányzati képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 7. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Márton Béla választásra jogosult, az általa benyújtott elfo­
gadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen egyéni képviselőjelöltként induló 
részére megállapított 7 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: A 2. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálása 
után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság . .-L igen, .r;J .. nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

1112025. (XI. 3.) határozata 

Márton Béla 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 307 IG. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján 
megtartott ülésén Márton Béla :... l. szám alatti lakos, mint egyéni listás 
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában S . igen , . fü nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Márton Béla 

szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként 
nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. nap­
ján történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 
valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 
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Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára 
tűzte ki. 

Márton Béla . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a további­
akban: Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez 
szükséges ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (la) bekezdése szerinti nyilatkozatát 
IS. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni 
listás jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 
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Kápolnásnyék, 2025 . november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

3. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Márton Béla . szám alatti lakos, mint független polgármesterjelölt a 
2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen polgár­
mesterjelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője a 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Márton Béla választásra jogosult, az általa benyújtott elfo­
gadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen polgármesterjelöltként induló részé­
re megállapított 20 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető. 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Az 3. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálá­
sa után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság . .. . .igen, ..... nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

12/2025. (XI. 3.) határozata 

Márton Béla 

polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján 
megtartott ülésén Márton Béla ;zám alatti lakos, mint polgármester­
jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában S. . igen, .Q. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Márton Béla 

szám alatti lakost, mint polgármester jelöltet polgármesterjelöltként nyilvántar­
tásba veszi. 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. nap­
ján történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 

valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025 november 6. napján (csütörtök) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1/2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. nap­
jára tűzte ki. 

Márton Béla szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt (a további­
akban: Jelölt) a 2025 . október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb tele­
pülésen polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 
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A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 20), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a terüle­
ti választási bizottság veszi nyilvántartásba. " 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz. " 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község polgármester jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet polgár­
mesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

4. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Csuday István . szám alatti lakos, mint független polgármesterjelölt 
a 2025 . november 3. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen pol­
gármesterjelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képvise­
lők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
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A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője a 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Csuday István választásra jogosult, az általa benyújtott elfo­
gadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen polgármesterjelöltként induló részé­
re megállapított 20 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető . 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: A 4. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálása 
után a helyi választási bizottsá_g szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság . S-„ igen, \~ . „ nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

13/2025. (XI. 3.) határozata 

Csuday István 

polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján 
megtartott ülésén Csuday István _ . szám alatti lakos, mint polgár­
mesterjelölt nyilvántartásba vétele tárgyában . 5. igen, ':V .. nem szavazattal meghozta a követ­
kező 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi ön-
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Csuday István · - - 1 

. szám alatti lakost, mint polgármester jelöltet polgármesterjelöltként nyilvan­
tartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. nap­
ján történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 

valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 
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A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025 november 6. napján (csütörtök) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő , magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. nap­
jára tűzte ki. 

Csuday István szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt (a to­
vábbiakban: Jelölt) a 2025 . november 3. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Ve­
reb településen polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkor­
mányzati képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025 . évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni , ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 20), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a terüle­
ti választási bizottság veszi nyilvántartásba. " 
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A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz. " 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel, az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község polgármester jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet polgár­
mesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

5. napirend 

Dr. Bognár Dalma HVI vezető tájékoztatta a bizottságot, hogy 

Cséve Szandra Bettina . szám alatti lakos, mint független egyéni 
képviselőjelölt (a továbbiakban: Jelölt) a 2025 . november 3. napján a részére biztosított aján­
lóívek átadásával Vereb településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét 
kérte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása 
kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni képviselőj elöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 7. 

Az ajánlóívet aláíró választópolgárok adatai az „NVR Választás-előkészítés (VER) Ajánlásel­
lenőrzés" rendszerben ellenőrzésre kerültek. 

A bizottság megállapította, hogy Cséve Szandra Bettina választásra jogosult, az általa benyúj­
tott elfogadható ajánlások száma meghaladja a Vereb településen egyéni képviselőjelöltként 
induló részére megállapított 7 db ajánlás számát, így jelöltként nyilvántartásba vehető . 
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Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Az 5. napirend tekintetében az okiratok megvizsgálá­
sa után a helyi választási bizottság szavazását kérte. Megállapította, hogy a jelenlévő 5 főből 5 
szavazott, a bizottság .. . .igen, .. ... nem szavazattal meghozta következő határozatát: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

14/2025. (XI. 3.) határozata 

Cséve Szandra Bettina 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján 
megtartott ülésén Cséve Szandra Bettina . . szám alatti lakos, mint 
egyéni listás jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában .S-:-. igen ~ .. nem szavazattal meghozta a 
következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi ön­
kormányzati képviselők és polgármesterek időközi választásra Cséve Szandra Bettina 

. szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselője­
löltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. nap­
ján történő közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkor­
mányzat 2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, 

valamint Vereb Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbe­
zéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfe­
hérvár, Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 
16.00 óráig megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 
10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő 
hatályú, a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 
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- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatko­
zást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a sze­
mélyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szerve­
zet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja be­
nyújtójának elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektroni­
kus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1/2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormány­
zati képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára 
tűzte ki. 

Cséve Szandra Bettina 1 szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt 
(a továbbiakban: Jelölt) a 2025. november 3. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával 
Vereb településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkor­
mányzati képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 
Vereb településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) be­
kezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni , ha bizonyossá vá­
lik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizo­
nyossá vált, hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvé­
nyes ajánlások száma: 7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot 
(a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, 
valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi 
választási bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek 
megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik 
napon - nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek meg­
felel , az érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez 
szükséges ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. § (1 a) bekezdése szerinti nyilatkozatát 
is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni 
listás jelöltként nyilvántartásba veszi. 
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A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §­
ain, 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mel­
léklet XIII. pont 8. pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza 
meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Molnár Judit Emerencia 
a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

Molnár Judit Emerencia HVB elnök: Több napirend nem lévén megköszöni a bizottság 
tagjainak munkáját és az ülést bezárja. 

k.m.f. 



VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

10/2025. (XI. 3.) határozata 

Czeczei Ágnes 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény 
307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján megtartott ülésén 
Czeczei Ágnes szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt 
nyilvántartásba vétele tárgyában .:f .. igen , ~- . nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Czeczei Ágnes : 
szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025 . november 3. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
2477 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 



A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Czeczei Ágnes szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a 
továbbiakban: Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb 
településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307 IG. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 
érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 



A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025 . évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni listás 
jelöltként nyilvántartásba veszi . 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 
§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 
pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 





VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

11/2025. (XI. 3.) határozata 

Márton Béla 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény 
307 /G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján megtartott ülésén 
Márton Béla . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt nyilvántartásba vétele 
tárgyában . S. igen(\) . .. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Márton Béla • · · . szám alatti 
lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 



A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, h.a a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1/2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Márton Béla · szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen egyéni 
listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb 
településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307 /G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 
érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 



A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni listás 
jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

Ajogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 
§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 
pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307 /G . § ( 1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025 . november 3. 





VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
12/2025. (XI. 3.) határozata 

Márton Béla 
polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény 
307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján megtartott ülésén 
Márton Béla: , . __ ... __ _ szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele 
tárgyában .S:-. igen,~ .. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Márton Béla : szám alatti 
lakost, mint polgármester jelöltet polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye : a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 



Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Márton Béla · szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. október 30. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen 
polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
20), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307 /G. § (2) bekezdése szerint „ Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet; valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba. " 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz. " 



A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 

érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község polgármester jelöltséghez szükséges ajánlások számát, 
a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet 

polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 

§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII . pont 8. 

pontján alapul. 

A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307 /G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025 . november 3. 
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VEREB KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁGA 

2477 Vereb, Fő út 10. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
13/2025. (Xl. 3.) határozata 

Csuday István 
polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján megtartott ülésén 
Csuday István l _ _ . szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt nyilvántartásba 
vétele tárgyában. :>. . igen, .0. nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Csuday István ·.szám 
alatti lakost, mint polgármester jelöltet polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025 november 6. napján (csütörtök) délután 16.00 óráig megérkezzen 
Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 



Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Csuday István 1 , ___ , „ szám alatti lakos, mint polgármesterjelölt (a továbbiakban: 
Jelölt) a 2025. november 3. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb településen 
polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 

A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán a polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb településen 20. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes . ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
20), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307 /G. § (2) bekezdése szerint „ Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba. " 
A Ve. 132. §-a szerint: „ Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz." 



A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 
érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község polgármester jelöltséghez szükséges ajánlások számát, 
a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 

A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet 
polgármesterjelöltként nyilvántartásba veszi . 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 
§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. pont 8. 
pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025 . november 3. 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 

14/2025. (XI. 3.) határozata 

Cséve Szandra Bettina 

egyéni listás jelölt nyilvántartásba vételéről 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény 
307/G. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2025. november 3. napján megtartott ülésén 
Cséve Szandra Bettina - · - szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt 

nyilvántartásba vétele tárgyában . S: igen , ~- . nem szavazattal meghozta a következő 

határozatot: 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásra Cséve Szandra Bettina . 
szám alatti lakost, mint egyéni listás jelöltet egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a jelen határozat 2025. november 3. napján történő 
közzétételét. 

A jelen határozat közzétételének helye: a helyben szokásos módon a Vereb Község Önkormányzat 
24 77 Vereb, Fő út 10. szám alatti épületének folyosóján elhelyezett hirdetőtábla, valamint Vereb 
Község Önkormányzatának honlapja (www.vereb.hu). 

Jelen határozattal szemben annak meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett 
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban benyújtott fellebbezéssel élhet. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve (8000 Székesfehérvár, 
Szent István tér 9.) úgy kell benyújtani , hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától 
számított harmadik napon, azaz 2025. november 6. napján (csütörtök) délután 16.00 óráig 
megérkezzen Vereb Község Helyi Választási Bizottságához (2477 Vereb, Fő út 10.) 

A határidőt naptári napokban kell számolni. A fellebbezés benyújtásának határideje jogvesztő hatályú, 
a fellebbezés tárgyi illetékmentes. 
Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási bizottság és annak tagja. 



A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

- a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági 
nyilvántartás ha-vételi számát. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 1 /2025 (IX.19.) határozatával a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek időközi választásának időpontját 2025. december 7. napjára tűzte ki. 

Cséve Szandra Bettina . szám alatti lakos, mint egyéni listás jelölt (a 
továbbiakban: Jelölt) a 2025. november 3. napján a részére biztosított ajánlóívek átadásával Vereb 
településen egyéni listás jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2025. évi időközi választása kapcsán. 
A Kápolnásnyéki Helyi Választási Iroda Vezetője az 1/2025 (X.2.) számú közleményében 
megállapította, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásán az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma Vereb 
településen 7. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 127.§ (2) bekezdése 
alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöléshez szükséges számot. 
A Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlóívek tételes ellenőrzését mindaddig, amíg bizonyossá vált, 
hogy az érvényes ajánlások száma elérte a jelöltséghez szükséges számot (érvényes ajánlások száma: 
7), és ennek eredményéről tájékoztatta a Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB). 

A Ve. 307/G. § (2) bekezdése szerint „Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint 
a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság, a főpolgármester-jelöltet a területi választási 
bizottság veszi nyilvántartásba." 
A Ve. 132. §-a szerint: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő 
jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz." 

A HVB eljárása során megállapította, hogy a Jelölt bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, az 
érvényes ajánlások száma eléri Vereb Község egyéni listás állításához jelöltséghez szükséges 
ajánlások számát, a Jelölt leadta a Ve. 124. §(la) bekezdése szerinti nyilatkozatát is. 



A fentiekre tekintettel a HVB úgy döntött, hogy a 2025. évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek időközi választással összefüggésben Vereb településen a Jelöltet egyéni listás 
jelöltként nyilvántartásba veszi. 

A HVB döntése a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdésein, a 221. §-án, 223-225 §-ain, 307/P. 
§ (2) bekezdés e) pontján, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII . pont 8. 
pontján alapul. 
A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 132. §-a és a 307/G. § (1) bekezdése alapozza meg. 

Felelős: Molnár Judit Emerencia, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
Határidő: 2025. november 3. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 

Dr. Bognár Dal 
a Helyi Választ' 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
15/2025. (XI. 3.) számú határozata 

Vereb Község polgármester jelöltjeinek sorrendje a szavazólapon. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága - 2025. november 3. napján tartott ülésén a 
2025.december 7. napjára kitűzött a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek idő­
közi választásának (a továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett polgár­
mesterjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a következő 

H A TÁR 0 Z A T 0 T: 

A Verebi Helyi Választási Bizottság a 2025 . december 7. napjára kitűzött helyi önkormányza­
ti képviselők és polgármesterek időközi választásának bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
polgármesterjelöltek sorrendjét 2025. november 3-án kisorsolta, és a sorsolás eredményét az 
alábbiak szerint állapítja meg: 

Pol ármester· elöltek 
Sorszám Név 
1. Márton Béla ármester· elölt 
2. fü ármester· elölt 
3. fü ármester· elölt 
4. fü ármester· elölt 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. törvény (a 
továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 
határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvos­
lat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglal­
ható. 

INDOKOLÁS 

A választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazóla­
pon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. tv. 160. §. (2) bekezdése értelmében a válasz­
tási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételé­
vel, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöl­
tek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottságának a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mester időközi választásának kitűzéséről és a választási eljárás egyes határidejeinek megálla­
pításáról szóló, 1 /2025 (IX.19.) határozata szerint a polgármester jelöltet legkésőbb 2025. 
november 3-án 16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve. 307/G. § (1) bekezdés] 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 
kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák -
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen el­
utasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista 
van. 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025 . november 3-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba 
vett polgármesterjelöltek sorrendjének sorsolását. A polgármesterjelöltek sorrendjét jelen ha­
tározat rendelkező része tartalmazza. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról való tájékoztatás a 
Ve. 239. §-án alapul. 

Kápolnásnyék, 2025 . november 3. 
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Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3. napján tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvi 

KIVONATA 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának 
16/2025. (XI. 3.) számú határozata 

Vereb Község képviselőjelöltjeinek sorrendje a szavazólapon. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottsága - 2025. november 3. napján tartott ülésén a 
2025.december 7. napjára kitűzött a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek idő­
közi választásának (a továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett egyéni 
listás képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a következő 

H A TÁR 0 Z A T 0 T: 

A Verebi Helyi Választási Bizottság a 2025. december 7. napjára kitűzött helyi önkormányza­
ti képviselők és polgármesterek időközi választásának bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 
egyéni listás képviselőjelöltjeinek sorrendjét 2025. november 3-án kisorsolta, és a sorsolás 
eredményét az alábbiak szerint állapítja meg: 

E éni listás ké viselő· el öltek 
Sorszám Név 
1. Daczó-Sári Bri itta 
2. Hartmann Péter Fü viselő· elölt 
3. Márton Béla Fü viselő· elölt 
4. Farsan László Fü viselő· elölt 
5. Szemerédi Tamás Fü viselő· elölt 
6. Czeczei A nes Fü viselő· elölt 
7. Var·as Tímea Fü viselő· elölt 
8. Cséve Szandra Bettina 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 
továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 
határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvos­
lat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglal­
ható. 
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INDOKOLÁS 

A választási eljárásról szóló 2013 . évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazóla­
pon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (2) bekezdése értelmében a válasz­
tási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételé­
vel, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöl­
tek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 

Vereb Község Helyi Választási Bizottságának a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mester időközi választásának kitűzéséről és a választási eljárás egyes határidejeinek megálla­
pításáról szóló, 1 /2025 (IX.19.) határozata szerint az egyéni listás képviselőjelöltet legkésőbb 
2025. november 3-án 16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve. 307/G. § (1) bekezdés] 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 
kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák -
annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen el­
utasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló 
határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista 
van. 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a Vereb Község Helyi Választási Bizottsága 
2025. november 3-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba 
vett egyéni listás képviselőjelöltek sorrendjének sorsolását. Az egyéni listás képviselőjelöltek 
sorrendjét jelen határozat rendelkező része tartalmazza. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról való tájékoztatás a 
Ve. 239. §-án alapul. 

Kápolnásnyék, 2025. november 3. 


